103 1. Il y a 13 trefles dans le jeu de 52 cartes.
La carte est tirée au hasard, donc toutes les cartes ont la méme probabilité d’étre tirées.
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Donc la probabilité de tirer une carte tréfle est égale a = soit " soit p = 0,25.

2. a. Chaque carte tirée est remise dans le jeu, donc la répétition de 1I’expérience aléatoire est
faite de facon identique et indépendante. X suit la loi binomiale de paramétres n =3 et p = 0,25.
b. Soit S le succes : « obtenir un tréfle ». On a:
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c. Il'y a un unique chemin ne comportant aucun succes : sa probabilité est 0,753,

Donc P(X = 0) = 0,753 ~ 0,42 2107 prés.

Il'ya (%) = 3 chemins comportant exactement un succes.

La probabilité de chacun de ces chemins est 0,25 x 0,752,

Donc P(X = 1) = (3) % 0,25! x 0,752 = 3 x 0,25 x 0,75% ~ 0,42 4 107 prés.

L’événement contraire de {X > 2} est I’événement {X < 2}.

Or X étant une variable aléatoire discréte, cet événement est le méme que 1’événement {X < 1}.
OnadoncP(X=22)=1-PX <1).

OrP(X<1)=PX=0)+P(X=1)~0,84donc P(X = 2) =1 — 0,84 soit environ 0,16.



